乌拉特前旗林海公园景观升级改造建设项目

专业分包竞争性谈判公告

1、 发包人：内蒙古蒙草生态环境（集团）股份有限公司生态绿化事业部
2、 项目概况
（1） 工程名称：乌拉特前旗林海公园景观升级改造建设项目

（二）项目编码：MCSTHJ-2018-GCFB023
（三）工程地点：乌拉特前旗乌拉山镇林海公园

（四）工程概况：

 本工程位于乌拉特前旗政府所在地乌拉山镇，东临红旗路，北临林场路，南临公园南路，西临公园西路，占地面积400亩，在原公园基础上进行景观升级改造。

（五）工作内容：
 包括花岗岩石材铺装、彩色烧结砖铺装、面包砖铺装、卵石面层、花岗岩路缘石安装、花岗岩异型路缘石安装、挖土方、砂夹石回填、混凝土垫层等硬化铺装及公园文字描红、电路维修附属设施工程（分包商包工包料含辅材）。                                   

（六）工期：40日历天

计划开工日期：2018年4月20日

计划竣工日期：2018年5月30号

3、 质量及技术要求
（一）花岗岩石材铺装工程施工
1、土方开挖、素土夯实

基础开挖时，机械开挖应预留10—20cm的余土使用人工挖土。

当开挖过深时，不能用土直接回填。当挖土达到设计标高后，用打夯机进行素土夯实，达到设计要求素土夯实的密实度。当夯实过程中如果打夯机的夯头印迹基本看不出时，用环刀法进行密实度测试。素土夯首先应清除建筑垃圾，消除日后地面下陷隐患。

2、砂石垫层

首先要控制砂石的质量。根据肉眼观察，禁止风化碎石进场，避免树枝等有机质混入，并按设计要求控制石子颗粒大小。

标高的控制。为保证硬化面标高合理，控制造价，保证施工质量，控制好垫层的厚度。在回填时先在场地内设置好标高控制点，并注意对控制点进行保护。回填时其虚铺厚度应达到规范要求、夯实系数达到设计要求。

砂石分层夯实。一般采用打夯机夯实，具体夯实方法同素土夯实。

3、混凝土垫层施工 

必须控制混凝土的厚度和强度，按施工图做好砼强度试块检测工作。

在完成的基层上定点放线，每10m为一点，根据设计标高，硬化的边线放中间桩和边桩。并在硬化整体边线处支设模板。模板的高度应在稳定层以上，但不要太高，并在模板上划好标高线。

复核、检查和确认边线和各设计标高点的正确无误后，方可进行下道工序。

在浇筑混凝土垫层前，在干燥的基层上洒一层水或1：0.5水泥浆。按设计的材料比例配制砼试块，然后浇筑、捣实混凝土，并用大杠将顶面刮平，顶面调整至设计标高。施工中要注意做出路面的横坡和纵坡。

混凝土面层施工完成后，应及时开始养护，并及时对砼基层进行伸缩缝的切割，切割时应注意与道路面层铺设尺寸的吻合，然后考虑硬化面层的铺装。可用湿的稻草、湿砂及塑料薄膜覆盖在路面上进行养护。

4、花岗岩面层的铺装

面层铺装是一个重要的质量控制点，必须控制好标高，结合层的密实度及铺装后的养护。

在完成的垫层上放样，根据设计标高和位置打好横向桩和纵向桩，纵向线每个板块宽度1条，横向线按施工进展向下移，移动距离为板块的长度。

试排：在铺装面两个相互垂直的方向铺两条干砂，其宽度大于板块宽度，厚度不小于30mm根据现场实际尺寸，把花岗石板块排好，以便检查板块之间的缝隙，核对板块与路面广场各部位的相对位置。

刷水泥素浆及辅砂浆结合层：试铺后将于砂和板块移开，清扫干净，用喷壶洒水湿润，刷一层素水泥浆（水灰比为0.4～0.5，不要刷的面积过大，随铺砂浆随刷）。根据板面水平线确定结合层砂浆厚度，拉十字控制线，开始铺结合层干硬性水泥砂浆（一般采用1∶3的干硬性水泥砂浆，干硬程度以手捏成团，落地即散为宜），厚度控制在放上花岗石板块时宜高出面层水平线3～4mm。铺好后用大杠刮平，再用抹子拍实找平（铺摊面积不得过大）。
铺砌花岗石板块：依据试拼时的编号、图案及试排时的缝隙（板块之间的缝隙宽度为3~5mm，碎拼板块间缝隙宽度不大于10mm，平整度不大于3mm）。先试铺即先将花岗岩落在已铺好的干硬性砂浆结合层上，用橡皮锤敲击木垫板（不得用橡皮锤或木锤直接敲击板块），振实砂浆至铺设高度后，将板块掀起移至一旁，检查砂浆表面与板块之间是否相吻合如发现有空虚之处，应用砂浆填补，然后正式镶铺，先在水泥砂浆结合层上满浇一层水灰比为0.5的素水泥浆（用浆壶浇均匀），再铺板块，安放时四角同时往下落，用橡皮锤或木锤轻    击木垫板，根据水平线用铁水平尺找平，铺完第一块，向两侧和后退方向顺序铺砌。铺完纵，横行之后有了标准，可分段分区依次铺砌。（碎拼铺装时板块间不得出现通缝，石材边数不少于5边。）

灌缝、擦缝：在板块铺砌后1～2昼夜进行灌浆擦缝。根据花岗石颜色，选择相同颜色矿物颜料和水泥（或白水泥）拌合均匀，调成1∶1稀水泥浆，用浆壶徐徐灌入板块之间的缝隙中（可分几次进行），并用长把刮极把流出的水泥浆刮向缝隙内，至基本灌满为止。灌浆1～2h后，用棉纱团蘸原稀水泥浆擦缝与板面擦平，同时将板面上水泥浆擦净，使花岗石面层的表面洁净、平整、坚实，以上工序完成后，面层加以覆盖。
（二）卵石面层施工

在基础层上浇筑后3—4天方可铺设面层。首先打好各控制桩。其次挑选好3—5cm的卵石要求质地好，色泽均匀，颗粒大小均匀。然后在基础层上铺设1：2水泥砂浆，厚度为5cm，接着用卵石在水泥砂浆层嵌入，要求排列美观，面层均匀高低一致（可以用一块1×1m的平板盖在卵石上轻轻敲打，以便面层平整）。面层铺好一块（手臂距离长度）用抹布轻轻擦除多余部分的水泥砂浆。待面层干燥后，应注意浇水保养。

（三）烧结砖铺装

烧结砖的基层做法：素土夯实     砂夹石垫层     混凝土垫层      1：3干硬性水泥砂浆     烧结砖面层。

1、素土夯实：夯实表面无显著轮迹、翻浆、起皮、波浪等现象

2、砂垫层铺设：摊铺厚度应满足设计要求，同时控制好垫层的平整度及横坡，有利于排水。并做好见证取样记录（灌砂法）检测压实度是否满足设计要求，并进行水准测量，复核标高。

3、混凝土抹面不宜少于4次，先找平抹平，待混凝土表面无泌水时再抹面，并依据水泥品种与气温控制抹面间隔时间。

4、铺砖前进行排砖，路面留置伸缩缝,进行扫缝处理。

5、面层与基层的结合（粘结）必须牢固，不得空鼓、松动，面层不得积水。

6、表面洁净，图案清晰，色泽一致，接缝平整，深浅一致，周边顺直，板块无裂缝、掉角和缺棱。

（四）电气工程

1、材料进场

材料进场时应收集、查验出场合格证、生产许可证、"CCC"认证标志和复检报告。

2、管沟开挖

（1）人工或机械开挖，开挖的宽度及深度符合设计要求，深度不小于0.7m。沟壁应上下垂直，挖出土统一堆置管沟一侧，管沟走向位置符合设计要求。

（2）管沟底部平整无石块等硬质杂物、积水现象等。

3、电缆铺设

（1）管沟挖好后，直接敷设电缆后做铺砂盖砖，电缆上下分别铺盖10cm砂子或细土，然后用砖或电缆盖板将电缆盖好，覆盖宽度应超过电缆两侧5cm。使用电缆盖板时，盖板应指向受电方向。

（2）电缆敷设严禁有绞拧、铠装压扁、护层断裂和表面严重划伤等缺陷，并且首端、末端和分支处应设标志牌。

（3）施放电缆前，要检查电缆外观及封头是否完好无损，施放时注意电缆盘的旋转方向，不要压扁或刮伤电缆外护套，在冬季低温时切勿以摔打方式来校直电缆，以免绝缘、护套开裂。穿管前，应清除管内杂物和积水。

4、电缆沟回填

（1）电缆沟回填土前，需做隐蔽工程检验，合格后，应及时回填土并进行夯实。回填土中有大石块等硬质杂物应及时清理，避免填入沟内。

（2）埋标桩：电缆的拐弯、接头、交叉、进出建筑物等地段应设明显方位标桩。直线段应适当加设标桩。标桩露出地面以15cm为宜。

5、灯具安装

灯基及设备基础开挖尺寸符合设计要求。灯具固定牢固可靠，不使用木楔，每个灯具固定用螺钉或螺栓不少于2个。每套灯具的导电部分对地绝缘电阻大于2兆欧。

6、电气调试

   通电连续试运行时间应为24h，所有灯具均应开启，且每2h记录运行状态1次，连续试运行时间内无故障。

四、分包商要求

    凡是入围公司“供应商信息库”且具有相关施工经验及相关资质的公司均可报名。       
五、报价方式
   综合单价（含税金）报价。
   1、工程量清单中的综合单价，应包括所需人工费、施工全部机械使用费、材料费、现场临时设施费，所有措施费、其他费（运杂费、质检费、安装费、缺陷修复费、保险费、检验试验费以及包含但不限于合同明示或暗示的风险、责任和义务等）以及管理费、利润、税金等。

  2、工程量清单中投标人没有填入单价或价格的子目，其费用公开竞争性谈判人将视为已分摊在工程量清单中其他相关子目的单价或价格之中，实施过程均不予计算和支付费用。

6、 投标方式

报名时间：2018年4月14日——2018年4月17日下午18:00

获取竞争性谈判文件时间：2018年4月14日——2018年4月17日下午18:00

 (发包人以邮件形式回复至对应报名邮箱，不需要现场领取)。
报名方式：投标人填写《投标报名表》，签字确认并于报名截止时间前发回到服务中心报名邮箱15247101397@qq.com。（注：报名表需word版+扫描盖章版）。
投标人提问截止时间：2018年4月17日中午12:00前

发包人答疑时间：2018年4月 17日 下午18:00 前发布答疑

开标时间：见竞争性谈判文件
开标地点：巴彦淖尔市乌拉特前旗绿都花苑东门蒙草项目部会议室

投标报名联系人及电话： 王晓亮：15504784353
   竞争性谈判文件答疑联系人及电话： 王晓亮：15504784353
   现场踏勘联系人及电话：王晓亮：15504784353
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